



OLENTANGY SCHOOLSSM
Flourish Here.

போக்குவரத்து துறை
2865 எஸ். மூன்று பி மற்றும் கே
சாலை
கலேனா. OH 43021

மழலையர் பள்ளி மற்றும் முதல் வகுப்பு மாணவர்களின் அன்பான பெற்றோர்கள்:

Olentangy பள்ளிகளுக்கு போக்குவரத்து துறை உங்களை வரவேற்கிறது. பள்ளி போக்குவரத்து தொடர்பான உங்கள் முதல் அனுபவம் உங்களுக்கும் உங்கள் மாணவருக்கும் இனிமையான ஒன்றாக இருக்கும் என்று நம்புகிறோம். முதல்முறையாக பள்ளிப் பேருந்தில் பயணம் செய்வது ஒரு சிறுவனுக்கு உற்சாகமான அனுபவமாக இருக்கும். இதை ஒரு நேர்மறையான அனுபவமாக மாற்றும் முயற்சியில், நீங்கள் தெரிந்து கொள்ள வேண்டிய சில விவரங்கள் உள்ளன.

முதலில், பள்ளி பேருந்தில் பயணம் செய்வது பற்றி உங்கள் மாணவர்களுடன் பேசத் தொடங்குங்கள். அவர்களின் இருக்கைகளில் அமர வேண்டியதன் முக்கியத்துவத்தை, முன்னோக்கி எதிர்கொள்ள வேண்டியதன் அவசியத்தையும், அதில் உள்ள பாதுகாப்புச் சிக்கல்களையும் அவர்களுக்கு உணர்த்துங்கள். மாணவர்கள் தங்கள் முழு கவனத்தையும் ஓட்டுநரிடம் செலுத்த வேண்டும் மற்றும் வழிமுறைகளைப் பின்பற்ற வேண்டும். மாணவர் கையேட்டின் போக்குவரத்துப் பிரிவுகள் மற்றும் பாதுகாப்புத் தேவைகளைப் பற்றி நன்கு அறிந்திருங்கள், பின்னர் அவற்றை உங்கள் மாணவர்களுடன் மதிப்பாய்வு செய்யவும்.

மழலையர் பள்ளி மற்றும் முதல் வகுப்பு மாணவர்களைச் சந்திக்க பெற்றோர், மூத்த உடன்பிறப்புகள் அல்லது பிற பெரியவர்கள் பேருந்து நிறுத்தத்தில் இருக்க வேண்டும் அல்லது ஓட்டுநருக்குத் தெரியும்படி Olentangy பேருந்து ஓட்டுநர்கள் எதிர்பார்க்கிறார்கள் என்பதை நினைவில் கொள்ளவும். இந்த நிபந்தனைகள் பூர்த்தி செய்யப்படாவிட்டால், உங்கள் பிள்ளையை பள்ளிக்கு திருப்பி அனுப்புமாறு ஒரு ஓட்டுநருக்கு அனுப்பப்படலாம். நீங்கள் இல்லாத நேரத்தில் பேருந்து வரும் ஒவ்வொரு முறையும் உங்கள் மாணவர் பேருந்தில் இருந்து டிஸ்சார்ஜ் செய்யப்படுவதை நீங்கள் விரும்பினால், போக்குவரத்து அலுவலகத்தில் உங்கள் கையொப்பத்துடன் இதை எழுத்துப்பூர்வமாக வழங்கவும். தயவு செய்து ஓட்டுநருக்குத் தெரியும் வகையில் அனைத்து முயற்சிகளையும் செய்யுங்கள் அல்லது பேருந்து வந்தவுடன் உங்கள் மாணவருக்கு மாற்று ஏற்பாடுகளைச் செய்யுங்கள்.

உங்கள் பதிவு ஆவணங்களுடன் சேர்க்கப்பட்டுள்ள போக்குவரத்து தகவல் படிவத்தில் உள்ள அனைத்து தகவல்களும் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளதா என்பதை உறுதிப்படுத்தவும். தேவை ஏற்பட்டால் உங்களை அல்லது உங்கள் அவசரகாலத் தொடர்பு கொள்ள படிவம் எங்களுக்கு உதவுகிறது. உங்கள் தொடர்புத் தகவல் அல்லது உங்கள் மாணவர் பிக்-அப் அல்லது டிராப்-ஆஃப் தகவல் மாறினால், நீங்கள் புதிய போக்குவரத்து படிவத்தை பூர்த்தி செய்ய வேண்டும். போக்குவரத்து தகவல் படிவங்களை புதிய மாணவர் வரவேற்பு மையத்தில் (NSWC) பெறலாம். NSWC ஐ 740.657.4030 இல் அடையலாம்.

தயவுசெய்து கவனிக்கவும்: பள்ளியின் முதல் நாளில் உங்கள் குழந்தையை ஏற்றிச் செல்ல நீங்கள் திட்டமிட்டால், பள்ளிக்குப் பிறகு உங்கள் குழந்தை பேருந்தில் பயணிக்க வேண்டும் என நீங்கள் நினைத்தால், பேருந்து எண், ஓட்டுநர் மற்றும் நிறுத்த இடத்தை உங்கள் பள்ளி அல்லது போக்குவரத்து அலுவலகத்துடன் உறுதிப்படுத்தவும். பள்ளி தொடங்குவதற்கு சுமார் ஒரு வாரத்திற்கு முன்பு உங்கள் குழந்தையின் PowerSchool கணக்கில் பேருந்து பற்றிய தகவலைக் காணலாம்.

பள்ளி பேருந்து பாதுகாப்பு விதிகளை கற்றுக்கொள்வதில் எங்கள் மாணவர்களுக்கு உதவ, அனைத்து தொடக்க மாணவர்களுக்கும் எங்கள் "பஸ் பாதுகாப்பு திட்டத்தை" வழங்குவோம். இது ஒரு ஊடாடும் விளக்கக்காட்சியாகும், இது இளம் சவாரிக்கு மிகவும் பயனுள்ளதாக இருக்கும் என்று நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளது. இந்தக் கடிதத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள, பேருந்து நிறுத்தத்தில் பாதுகாப்புக்கான நியமிக்கப்பட்ட இடம் பற்றிய தகவலைக் கண்டறியவும். பாதுகாப்பு என்பது அனைவரின் பொறுப்பு என்பதால், இந்த நடைமுறைகளை உங்கள் மாணவர்(களுடன்) மதிப்பாய்வு செய்து விவாதிக்க சிறிது நேரம் ஒதுக்குங்கள்.

மீண்டும், Olentangy உள்ளூர் பள்ளிகளுக்கு போக்குவரத்துத் துறை உங்களை வரவேற்கிறது! உங்கள் குழந்தைக்கு போக்குவரத்து வசதியை வழங்க நாங்கள் காத்திருக்கிறோம். எங்களின் போக்குவரத்துச் சேவையைப் பற்றிய கேள்விகள் அல்லது கவலைகளுக்கு எந்த நேரத்திலும் எங்களைத் தொடர்பு கொள்ளலாம்.

உண்மையுள்ள,

Sari Carter Evans

லோரி கார்ட்டர்-எவன்ஸ்
போக்குவரத்து இயக்குனர்

தொலைபேசி: கிழக்கு போக்குவரத்து மையம், 740.657.4387
740.657.4287

தொலைநகல்: 740.657.4014

தொலைபேசி: மேற்கு போக்குவரத்து மையம்,

தொலைநகல்: 740.657.4095

மாவட்ட இணையதளம்: www.olentangy.k12.oh.us

ஒவ்வொரு மாணவருக்கும் அதிகபட்ச கற்றலை எளிதாக்குவதே எங்கள் நோக்கம்